



текст Рената Ботев

ПАРИЖ В ВАШЕМ ДОМЕ



Париж – столица высокой моды, изысканного стиля и дизайна. Приезжая в этот город, мы любуемся его красотой и роскошью, пытаясь впитать чарующую атмосферу и сохранить в своей памяти все увиденное. Но как воссоздать эту атмосферу у себя дома, чтобы каждый день был наполнен парижским шиком? Несколько советов от Ренаты Ботев.

Интерьер парижских домов навевает мысль об интриге, о любовном романе и о европейской красоте. Здесь комнаты венчают высокие потолки с роскошными архитектурными деталями. Небольшие балконы с коваными перилами открывают вид на Сену или на улицы с многовековой историей. Дизайн жилых пространств Парижа может включать в себя элементы различных архитектурных и декоративных стилей: барокко, рококо, неоклассицизм, ар-деко, средиземноморский стиль и влияние кабаре. Воссоздать в своем доме стиль парижской квартиры вам помогут указанные ниже элементы.

Цвета и черный акцент

Цвет драгоценных камней, такой как изумрудный, темно-красный и королевский синий, подчеркнутый черным, белым и золотым, присущ парижскому стилю. Черный – акцентирующий цвет, он является объединяющим элементом в парижских интерьерах. Внесите в ваш дом элементы этого цвета, не заставляя вещи выглядеть темными. Подберите окрашенную в черный цвет деревянную мебель, рамки для фотографий, абажуры и другие аксессуары с черной отделкой или с черными аккуратными очертаниями.

Мебель

Деревянная резная мебель темных тонов или мебель с элементами позолоты принесет в ваш дом французский шик. Черная краска и краска слоновой кости, немного потертая или потрескавшаяся, придаст обстановке старинный вид. Мебель должна выглядеть так, как будто ее использовали много лет тому назад, но в ней не должно быть изъянов. Не забывайте, что в каждой французской спальне стоит туалетный столик в стиле романтизма! Вы можете использовать простой столик, прибавив ему роскоши, украсив его шелком, зеркалами и оборками, поставив на него старинные аксессуары, рамки и флаكونы дорогих духов. Круглые столы будут выглядеть элегантно, если их накрыть несколькими скатертями, чтобы у них появилось несколько слов «облок». Ничто не расскажет о Париже больше, чем небольшой закусочный столик в стиле «Бистро» со стульями. Вместо журнального столика можно использовать обитую богатой тканью оттоманку. Очень часто в интерьере парижан встречается кованая мебель.

Ткани, обивка, ковры

Для интерьеров Парижа характерно использование таких тканей, как бархат, шелк, парча, лен и холст. Лен и холст гармонично сочетаются с близкими по цвету тканями в крупную и мелкую клетку. Прибавят роскоши и создадут вид старинные кисточки, ленты, бахрома и другие детали. Может найти применение и текстурированное полотно, выделенная кожа, а также четкие полосы в отделке предметов мебели. Мебель должна быть обита красивой тканью и украшена нарядными деталями. Еще один важный акцент – резные ножки. Разложенные повсюду подушки обещают комфорт и создадут атмосферу элегантности. Пол из твердой древесины, окрашенный в темный цвет, можно застелить старинными восточными коврами. Они подчеркнут естественный рисунок дерева, его цвет и возраст.



Освещение

Для освещения пространства выберите настенные бра с черными шелковыми абажурами, хрустальные люстры, настольные лампы с абажурами, украшенными бахромой.

Оформление стен

В оформлении стен можно использовать крупные изображения французских достопримечательностей и парижских сооружений. Если вы сможете найти картины, старинные черно-белые открытки и фотографии – все что угодно французское, тем лучше. Вы легко найдете изображения французских усадеб и замков, виды Эйфелевой башни, репродукции импрессионистских картин Моне и картины речных судов на Сене. Если есть возможность, стоит расположить в какой-нибудь комнате большие часы, они будут привлекать к себе внимание. Найдите часы с надписями на французском языке или с французскими пейзажами и сценами из жизни. Чем старше они выглядят, тем лучше! Эти часы могут не работать, это не важно, главное, чтобы они прекрасно выглядели и подчеркивали французский антураж.

Оформление окон

В зависимости от стиля комнаты и ее назначения, окна могут быть оформлены легкими ниспадающими драпировками, увешанными оборками, шелковыми лентами. В более простых комнатах можно использовать рулонные шторы из льна или холста поверх жалюзи или деревянных ставней.

Аксессуары

Чтобы дополнить интерьер аксессуарами, используйте большие старинные зеркала, архитектурные элементы (колонны, карнизы), садовые скульптуры, изделия из черной проволоки, часы, коробки для шляпок, роскошные шелковые подушки, старинные канделябры, цветы, фарфор и выполненные из фарфора хрупкие, изящные статуэтки.

Французы на весь мир знамениты своим стилем и вкусом во всех декоративных искусствах, и дизайн интерьера не является исключением. Парижская обстановка чарует и заораживает. Дизайн комнат в французском стиле может быть сдержанным или чересчур пышным, но в любом случае он будет выглядеть привлекательно. Следуя этим рекомендациям, вы привнесете частицу Парижа в ваш дом... /

“Дизайн жилых пространств Парижа может включать в себя элементы различных архитектурных и декоративных стилей: барокко, рококо, неоклассицизм, ар-деко, средиземноморский стиль и влияние кабаре.